



Если Вы желаете добиться успеха, начиная заниматься каким-то делом, не забудьте свериться с нашим астрологическим лунным календарем. Определите, соответствуют ли Ваши действия тому, что подсказывает Луна и ее месторасположение.

Расклад по дням на **июль 2011** года. При составлении рекомендаций учтены глобальные астрологические влияния, ответственные за успех или неудачу в тех или иных делах или начинаниях. Наибольшее значение имеют местоположение и фазы луны.

В год Кролика многое резко изменится, по крайней мере, так должно быть, если судить по прошлым годам, которым покровительствовал Кролик. Глобальные потрясения в обществе и в отдельных судьбах, державшие в постоянном тонусе человечество весь год Тигра, словно отрежет. Все устали, сама планета устала от «человека», а потому в год миролюбивого Кролика стоит ждать плавного развития событий, а иногда и полного застоя. В этот год не будет правительственных переворотов, размахивания флагами на площадях, стрельбы и капитального социального ремонта. В худшем случае останутся некоторые отголоски прошлого года, но они не станут вводить нас в нервное состояние. Течение всех событий будет выглядеть предсказуемым, а оттого нестрашным. Самой, пожалуй, главной тенденцией года Кролика должна стать любовь во всех ее проявлениях: от гурманства и сексуальных излишеств до новых течений в искусстве.

Июль 2011 года получится рубежным месяцем для многих людей. И дело даже не в том, что он начинает вторую половину года, июль станет временем практиков, периодом, который потребует действия, реализации планов, упорной и плодотворной работы. «Маниловщина» не пройдет, бесполезно будет причитать над тем, каких замечательных результатов можно было добиться, если бы обстоятельства не помешали воплощению замечательно придуманных проектов. Нытье и рефлексия только сожрут время — главный бонус июля. Те, кто потратит месяц на творчество, добьются очень многого, а всем остальным их не догнать, да и таких ощутимых весомых доходов не получить.

Как и любое начало нового периода, июль потребует от нас подведения итогов, переосмысления и корректировки планов. В этом месяце обстоятельства станут

складываться таким образом, что ни о каком звездном протекторате не будет даже и речи. Если где-то у кого-то и сверкнет удача, она будет делом не случая, а собственных усилий и трудов.

В начале июля жизненные ритмы заметно усилятся. Эта тенденция коснется как общественных групп, так и отдельных людей. Первые десять дней июля, скорее всего, пойдут на то, чтобы увидеть и понять результаты проделанной работы, пощупать и оценить продукты творческих усилий. Именно это послужит толчком для новых направлений деятельности. Люди станут трудиться не просто для собственного пропитания, а в полном осознании того, что делают нечто во благо других людей. В первых числах июля почти наверняка будет много разговоров об открытиях и прогрессе в самых разных областях человеческой жизни. Это касается отраслей науки, искусства, природоохранной деятельности, воспитания детей.

Начатые в середине месяца процессы, характеризующиеся противостоянием и столкновением интересов, породят массу проявлений отрицательной энергетики. Проще говоря, повылезают на передний план мошенники, воры, интриганы, всяческие склочники и любители половить рыбку в мутной воде, которые будут использовать возникающие ситуации для личного обогащения, одновременно разрушая попытки наладить диалог. Те, кто станет решать свои проблемы честными способами, окажутся в затруднительном положении.

Межличностные отношения в июле подвергнутся испытанию на прочность. В дружбе возможно предательство, сребролюбие, гордыня. В любви — измены, деспотизм, стремление жить за счет партнера, как в материальном, так и в ментальном плане. Нестабильные пары на таком фоне ожидает неминуемый разрыв. По большому счету июль должен стать временем разводов. Спасти свою любовь и дружбу смогут те, кто сумеет подняться над ситуацией и оценить ее непредвзято. Хладнокровие и трезвый расчет при всей своей странности там, где речь идет о чувствах, тем не менее, являются единственным средством достижения стабильности на межличностном уровне.

Удачные дни: 4, 18, 24, 26, 30.

Напряженные дни: 2, 15, 21, 29.



БЛОКОВЫЙ МЕТОД АСТРОЛОГИИ ИЛИ МЕТОД БЛОКОВЫХ СИМВОЛОВ СЕБЕ КТО НЕ РАД
давайте посмотрим, что это за метод и как он работает. [МАГ \(РА\) НЕ РАД РА](#)